

## **Приостановлена печать независимой газеты «Фараж»**

В четверг, когда обычно выходят газеты Таджикистана, читатели не получили независимую газету «Фараж».

В беседе с информационным агентством «TojNews» исполнительный директор Центра журналистских исследований Холикназар Джумаев сказал, что газета не была напечатана по вине типографии «Оила-принт».

По словам Холикназара Джумаева, как цитирует его информационное агентство «TojNews», в типографии ему предъявили новые тарифы, превышающие прежние, которые газета была не в силах оплатить. Руководство газеты было готово печатать газету по новым расценкам, тем не менее, газета не вышла.

- Мы были согласны платить даже по новым тарифам, но по неизвестным нам причинам, руководство типографии отказалось печатать нашу газету, - добавил Холикназар Джумаев.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**